

表达爱意太紧张 不知怎样讨欢心

求婚策划师帮你把爱说出口

近日,在滕州市步行街,一名20多岁的男子手捧鲜花向一女子求婚。地下,摆着用蜡烛组成的汉字“我爱你”,文字四周是用红色花瓣组成的心形图案。女子看到这一幕,感动得流下眼泪。浪漫的场面感动了不少路人,大家纷纷拍下这感人的一幕。最终,女子答应了男子的求婚。

感动过后,记者采访到本次求婚策划师董楠,他告诉记者,步行街这场求婚是他为朋友免费提供的,一场下来基本要投资1000多元。“今年2月份,我就是在步行街街头用这种方式跟相爱多年的女友求婚的。事后很多朋友都向我咨询,并希望我能帮他们出谋划策一场独特的求婚。”

董楠笑着说。

谈到做这个的初衷,董楠说,目前,有很多年轻人在网上聊天头头是道,可到了向异性表达爱意的时候,却又手足无措,更不知道怎样能讨女朋友的欢心,遇到“求婚”这样的大事,真想找人帮忙,但是又碍于面子,不好意思和亲朋好友商量,亦或者平日忙于事业,很难抽出大量的时间去完成新奇的求婚策划,而他们正好可以帮助年轻人实现有创意的求婚。

“目前接的单大都为80后或90后,他们有很多新奇的想法,喜欢追求刺激、浪漫和惊喜。求婚地点包括购物广场、步行街、公园等。求婚录像通常会在婚礼上播

放,增加婚礼情趣和亮点,也可永久保存,成为一生难忘的回忆。目前已经免费帮朋友成功策划了4场求婚,赔钱赚吆喝,帮朋友把爱大胆说出口就是我们的目的!”董楠笑着说。

董楠告诉记者,除了帮人求婚之外,生日惊喜、道歉等一些浪漫的情侣之间的爱意表达方式他们都能帮忙策划。“现在摄影、录像基本上都是我的朋友,大家都喜欢做这个,虽然现在是赔钱做,可是我有信心,未来会有很多人喜欢并加入到我们这个队伍当中的。”董楠说道。

(特约记者 王雪纯)

“热胀冷缩”原理 储存电量减少

电动车电池冬天也“怕冷”

随着冷空气的降临,温度急转直下,有不少市民发现自家的电动车出现了问题——电动车的电池越来越不耐用,行驶里程大大减少。据业内人士介绍,这种现象很普遍,电动车蓄电池储存的能量会随着气温的变化产生变化,简单点说就是“热胀冷缩”的原理,当气温下降时,蓄电池储存的电量也会随之下降。

“这电动车也太不担待事了,上个月初充次电还能跑个三天多,可眼下,还跑不到两天,有时稍微跑远点一天就得充一次,是不是又该更换电瓶了,可是这距离我上次更换电池的时间还不到两年呢。”近日,君山路附近一家维修电动车的摊点附近,市民孟先生推着电动车向维修

点的师傅说明了来意,平时孟先生家的电动车也就是他上下班的时候骑骑,很少长距离使用电动车,最近,他就发现不仅这电池越来越耐用,而且每次充电的时间也缩短了。在该维修点处仅一个多小时的时间内就有四位市民反映电动车耗能快并想更换。“这两天总有市民要求更换电池,有时这一天下来能换六七个,生意不好的时候也能换两三个。”该摊点的摊主表示。

“一般说来电动车电池的蓄电能力在冬天会变得相对弱些,尤其是温度低于25℃以后,这种现象会更加明显。这就需要用户在使用过程中要对其进行保养和维护,延长电池的使用寿命。另外,给电

动车充电,在时间上也不能马虎,正常情况下,冬天的充电时间要保证8个小时,夏天可以减少2个小时,很多市民在充电的时候不注意,一充就是一晚上,这电池的寿命肯定会缩短,再者,电动车电池的使用寿命还取决于充电的频率,通常情况下也就能够充300多次,过于频繁的充电会缩短电池的寿命。建议除了要使用原配充电器外,也要做到及时充电,不要等到蓄电30%以下或是报警灯亮的时候再充,在电动车启动的时候,不要立即启动电池,最妥当的做法是骑行助力。”步行街一电动车专卖店的工作人员介绍道。

(记者 张莉萍)

装修新房找熟人
未签合同拖工期

家住高新区福星花园的居民孟先生,半年前在该小区为儿子购置了一套房产,因为明年年初儿子要赶着结婚,为了赶在婚期之前可以入住婚房,孟先生特地在一个月前就开始了装修新房的准备工作。

对于装修孟先生没什么经验,加之儿子平常上班比较忙,已经退休的孟先生,就只好自己全程监督帮儿子装修新房。为了给儿子的新房装修的时尚又实惠,孟先生找了多家装修公司做了一对比,其间,他去过的一间装修公司就有一位他以前上班时期的工友,本想着“熟人”好说话,装修肯定遇到的烦心事少,可是让孟先生没想到的是,就是这个让自己很放心的“熟人”,却让孟先生近来很是烦心。

据孟先生介绍,为了赶在儿子婚期之前完工,早在一个月前,孟先生就特地找了他的工友,也就是装修公司老板石先生,希望石先生可以先给儿子的新房装修,在经过沟通之后,石先生同意一周之后开工,可是需要孟先生交付一定的装修基金。孟先生按照石先生的指示交付了百分之三十的装修金之后,刚开始的几天,石先生的装修队伍工作的都很卖力,天天从早干到晚上八九点,看着工人们的忙碌,孟先生心想,按照这样的进度,不出一个月新房的装修工程肯定很快完成,可是让孟先生没有想到的是,工人们还没忙碌几天,新房的装修工作忽然全部暂停了。

发现装修工人们接连三天没有到新房装修,孟先生就有些纳闷了。询问石先生才得知,原来是装修资金不够了,还需要孟先生交付百分之三十的款项,孟先生心想,都是熟人,就算交上钱也没啥大问题,可是付款后石先生的装修队并没有来,又过了五天左右,装修公司才派来两个装修工人前来。其间,石先生还向孟先生加收了近两千块钱的额外装修费用,可这些装修工人干活越来越懒散,有时孟先生不在的时候,还偷懒。

眼看一个月就要过去了,可是新房的装修进程还不到一半,此时孟先生有些着急了,多次催促之后,石先生也没有给孟先生一个满意的答复,只是一味地表示装修工程太多,装修材料费不足,一而再再而三地推脱让孟先生很是郁闷。“照这样下去,别说一个月了,我看两个月都装修不完这套新房,当初不该找熟人装修新房,最起码找没有熟人的装修公司可以签订合同,如果工期延误我有话说,这倒好,因为熟人,觉得没必要签合同,就出现了接连不断的拖延工期事件,真是让人烦心。”孟先生说。

(记者 董艳)

老太听力不好 购物时与店员起争执

面对耳背老人
请多一点耐心

上周末家住薛城区海河路的小刘约了几个朋友去快餐店吃饭,到了快餐店一看,这人还真不少,就餐的顾客都排起了长队,于是小刘几个人乖乖地排到了队伍的最后面。过了好一会儿,小刘前面终于只剩下了一位老太太,心想马上就要到自己了,提前想好要点些什么,也可以节省时间。可是让他没想到的是,这队伍就在他前面的这位老太太处卡了壳。

一开始小刘并没有注意老太太要点什么,后来他听到老太太和店内工作人员的争执声。“我听老太太说要给孙子买什么油炸面包,我一听就想笑,这里哪里有什么油炸面包呀,果然工作人员也是表示没有这种食物,老太太面露疑惑,又想了好一会儿,说孙子最喜欢吃这个,是什么模样的,给工作人员比划了一番,而工作人员也是耐心地回答她,并不知道她所比划的是什么东西,我这时才发现,老太太的听力不太好,两人沟通起来特别费劲。”小刘表示,前面的老太太点餐已经超过了十五分钟,可是双方依然没有什么实质性的进展,而此时所有排在老太太后面的顾客都着急了。

“我一看他们沟通的不太顺利,就主动过去帮忙尝试着一起沟通,询问老太太想要买什么东西,而此时有人在后面叫嚣着让老太太别挡道,让他们先买。而老太太却十分倔强,非要买到孙子喜欢吃的油炸面包。”小刘回忆道,当时场面有些混乱,很多人着急起来,就在场面将要失控的时候,有个刚刚进来排队的顾客表示,他知道老太太说的东西是什么,但不是在这里卖的,是在离店不远的一家蛋糕店内出售的,众人这才恍然大悟,明白老太太是来错地方了。于是在那个好心顾客的带领下,老太太终于买到了想要买的食品,而队伍又恢复了正常的秩序。

(记者 寇光)

